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Дрони над Москвою і «перемир’я» на 9
травня: воєнний експерт Павло Лакійчук
пояснив заяви Зеленського і сигнали
Кремля
 04.05.2026    9 травня москва перемир'я україна

Заяви про можливу появу українських дронів у Москві 9 травня мають
як військову, так і політичну складову, а інформація про «перемир’я»
не є результатом переговорів із Україною. Таку думку в коментарі
«ОстроВу» висловив керівник безпекових програм Центру
глобалістики «Стратегія XXI», капітан першого рангу запасу ВМС
України Павло Лакійчук.

За словами експерта, навіть сам факт заяв про можливість ударів по
Москві має практичний ефект.

«Саме з цієї точки зору президент може говорити про те, що українські
дрони можуть долетіти до Красної площі. Якщо долетять – це добре.
Щонайменше росіяни пересвідчаться, що потрібно знати, де укриття,
вміти розрізняти сигнали тривоги, мати базову підготовку, аптечки
тощо», – пояснив Лакійчук.

Він нагадав, що удари по Москві вже відбувалися.

«Ну, прилетіло ж по будинку на вулиці Мосфільмовській? Це фактично
центр міста. Отже, долетіти можуть. А щоб долетіло – треба ж якось
пройти через ППО, або обійти її, або «засліпити». Тут потрібно
дивитися, яким чином був здійснений цей удар», – додав експерт.

Коментуючи заяви про можливе «перемир’я» на 9 травня, Лакійчук
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наголосив, що Україна не отримувала жодних офіційних звернень.

«А що значить «Путін через Трампа попросив у України перемир’я»?
Путін ніколи нічого у України не просить. Трамп теж нічого у України
не просить», – підкреслив він.

За його словами, сигнали з боку РФ і США суперечать один одному.

«Потім виходить Ушаков і каже: «Путін привітав Трампа і
запропонував перемир’я. Американська сторона це підтримала». А
потім Пєсков заявляє: «Якщо ми оголошуємо перемир’я – нам байдуже
на іншу сторону. Ми самі його оголошуємо», – зазначив експерт.

Він додав, що у разі потреби Кремль діятиме самостійно.

«Якщо Путіну потрібно перемир’я – він його сам оголосить, не
консультуючись з українцями», – сказав Лакійчук.

Також, за його словами, українська сторона намагалася з’ясувати
ситуацію дипломатично.

«Українська сторона заявила, що після цих незрозумілих заяв
звернулася до американської сторони дипломатичними каналами з
проханням пояснити, що це було. Відповіді не було. От і все», –
підсумував експерт.
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